TD/TP 6

JDBC: ordre non select, connexion, portabilité

1. Exécution d’ordre SQL (non select) Ecrivez la fonction traitement3 effectuant 'action des em-
ployés : traitement 3 (n’appelez pas la procédure PL/SQL correspondante).

2. Connezxion
(a) Ecrivez la fonction Java de connexion a votre compte SGBD, et appelez-la en début du main.
Pour simplifier son utilisation, codez en dur dedans les paramétres de connexion.
(b) Ecrivez la fonction Java de déconnexion.
3. Connezion (et ordre SQL non select) Ecrivez une fonction qui insére un village dans votre table
Village, et qui en insére aussi un autre dans celle d'un autre compte. Attention : vous n’avez pas

les droits sur cette derniére table, utilisez donc son compte SGBD, y compris pour tester sous le
client interactif.

4. Exécution d’ordre SQL (non select) Ecrivez la fonction Java effectuant 1'action des employés de
modifier un village. On suppose trois paramétres : I'identifiant, la capacité et I'activité.



